
Kodifikační agentura AuRY 

Kodifikační agentura tvoří nedílnou součást

portfolia firmy. Vývojáři v AUŘE využívají s vý-

hodou praktické zkušenosti svých kolegů –

kodifikátorů při rozvoji kodifikačního ná-

stroje MC CATALOGUE tak, aby plně odpoví-

dal reálným potřebám uživatelů – Národním

kodifikačním úřadům. I to významně přispívá

k oblíbenosti systému MC CATALOGUE, který

je v současnosti využíván ve více než 20 ze-

mích celého světa.

Po celou dobu dvaceti let své existence je

 Kodifikační agentura AURY v Česku nejžáda-

nější agenturou pro činnosti spojené s katalo-

gizací produktů, dodávaných do ozbrojených

sil. Její služby za celou dobu využilo téměř

400 českých firem, včetně největších gigantů

našeho obranného průmyslu dodávajících do

armády výstroj, zbraně a bojovou techniku.

V posledních letech se agentura zapisuje i do

velkých zahraničních zakázek, např. dodávek

amerických vrtulníků Venom a Viper pro čes -

kou armádu. 

Katalogizační služby od A do Z

Kodifikační agentura AURY pro své zákazníky

zajišťuje první krok, kterým katalogizace vždy

Kodifikační agentura společnosti AURA působí především na domácím trhu a na Slovensku, ale zprostředkovaně

i v dalších zemích využívajících informační systém pro podporu katalogizace MC CATALOGUE, který vyvíjí

a implementuje právě tato brněnská firma.

kOdIFIkAČní AGentURA
AURy Se úSpěšně
pROpISUJe I dO
ZAHRAnIČnícH ZAkáZek
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začíná, bezchybně vyhledává informace

o tom, zda již byl výrobek kodifikován – tak-

zvaný screening. Pro zpracování návrhu

 katalogizačních dat o výrobku (NKDV) stopro-

centně využívá WEB-KAT – kodifikační soft-

ware českého ministerstva obrany, jehož

základem je MC  CATALOGUE. Realizuje žádosti

o zpracování katalogizačních dat v zahraničí,

jinými slovy vyřizuje spolu s Národním kodi-

fikačním úřadem Česka (jehož roli plní Úřad

pro obrannou standardizaci, kodifikaci a státní

ověřování jakosti – Úř OSK SOJ) mezinárodní

výměnu dat. Se Sekcí majetkovou Minister-

stva obrany ČR agentura v budoucnu jistě

ocení spolupráci při zpracování  souboru

 věrohodných a bezchybných základních in-

formací o majetku (SZIM) jednotlivými doda-

vateli. V neposlední řadě agentura zpracovává

 žádosti  o přidělení katalogizačního kódu

 výrobce/dodavatele – NCAGE.

AuRA, víc než kodifikační agentura   

Společnost AURA je největším českým expor-

térem informačních systémů pro oblast vo-

jenské logistiky. V Kodifikačním systému

NATO (NATO Codification System – NCS) se

stal její MC CATALOGUE nejrozšířenějším na

světě. Samozřejmě tyto její přednosti ji expli-

citně předurčují k tomu, aby i její kodifikační

agentura patřila ke špičce mezi certifikova-

nými agenturami a poskytovala svým zákaz -

níkům kromě vlastní katalogizace i další sou-

visející služby:

 školení a metodickou podporu v oblasti ka-

talogizace majetku a NCS,

 podporu při zahraniční kodifikaci,

 konzultace a zpracování obchodně-tech -

nické dokumentace (CTD), učebních po mů -

cek s podporou standardu S1000D,

 kooperaci v oblasti technických překladů,

 spolupráci při vývoji multimediálních ka -

talogů náhradních dílů a eKnihovny pro

technickou dokumentaci se zabezpečenou

distribucí.

příprava nových kodifikátorů

Kromě vývoje MC CATALOGUE, jeho imple-

mentace ve specifických podmínkách států

zapojených v NCS, podílu na budování ná-

rodních kodifikačních úřadů, věnuje AURA

mimořádnou pozornost přípravě nových od-

borníků, ať již na pozicích manažerů, logistiků

nebo kodifikátorů produkce dodávané do

ozbrojených sil.

Toto téma bylo již předmětem zakládacího

jednání skupiny uživatelů „MC CATALOGUE

User Group” v roce 2006 v Brně a pokračuje až

do současnosti, kdy AURA připravuje již 7. roč-

ník „NCS College 2025”. Tyto mezinárodní

 kodifikační kurzy pořádá každé dva roky

 Univerzita obrany v Brně, ve spolupráci s Ná-

rodním kodifikačním úřadem Česka.  Ovšem

za všestranné podpory společnosti AURA. Je

až k nevíře, že za šest uplynulých ročníků tato

akademie vyškolila více než 170 nových kodi-

fikačních expertů z celého světa. Příprava no-

vých kodifikátorů se ukazuje být nejen u nás,

ale i v zahraničí, např. v Nizozemsku, Švédsku,

Norsku, v arabských zemích, které nově im-

plementují NCS, velmi aktuálním tématem.

A není se co divit. Kodifikátor se má opravdu

co ohánět, stále získávat nové informace, být

„in” v nových technologiích a zodpovídat za

správnost a věrohodnost katalogizačních dat. 

***

je zřejmé, že existence a praktikování čin-

nosti Kodifikační agentury AuRY je pro

tuto společnost nezbytné. propojení  teo rie

a bezprostřední reakce při uplatnění do

praxe při kodifikaci především vojenského

materiálu dává okamžitou zpětnou vazbu

do vývoje a inovace kodifikačního soft-

ware Mc cATAlOGue a dalších kodifikač-

ních aplikací. Rovněž tak posiluje důvěru

zákazníků ve firmu, která se zaobírá celým

komplexem Kodifikačního systému nATO

a má co říci do jeho dalšího rozvoje.

Text: Antonín Svěrák

Schéma a foto: archiv AURY
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